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Tastfunktion: 
TIL: Tænd  FRA: Sluk

H: Højre N: Ned 
TIL 

V: Venstre O: Op 
BLINK: Blinkfunktion 
HJEM: Nulstilling 

FADE: Funktion til gradvis oplysning og nedtoning 

SOS: SOS-funktion 

Indstilling af kodeparring for fjernbetjening 

1. Fjernbetjeningen og søgelampen i samme gruppe er blevet parret med succes og kan straks tages i brug uden 
yderligere indstillinger. 

2. For at parre en ny fjernbetjening skal du følge disse trin: Sluk først for strømmen til søgelampen, og tænd den 
igen efter 10 sekunder. Inden for 60 sekunder efter genoprettelse af strømmen skal du trykke og holde ON-knappen
på fjernbetjeningen i 10 til 30 sekunder. Hvis parringen lykkes, vil søgelampen blinke tre gange, hvilket indikerer, 
at koden er matchet, og fjernbetjeningen er klar til brug. 
Bemærk: 

1. Hvis batteriet i den trådløse fjernbetjening er lavt, vil enheden stoppe med at reagere, og indikatorlyset vil ikke tænde
, når knapperne trykkes. Udskift venligst batteriet. 

2. Batterispecifikationer: CR2032 3V. 

3. På grund af små variationer i hastigheden på hver motor kan nulstillingspositionen variere inden for ± 8°. 

Advarsel: 

1. Søgelampens motoriserede rotation er automatisk. Må ikke manuelt dreje eller tvinge justering af enheden. 

2. Denne søgelampe er kun kompatibel med producentens fjernbetjening. Må ikke manipulere med lampen eller forsøge
at betjene den med fjernbetjening fra en anden producent. 
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LED søgelygte med trådløs 
fjernbetjening
 Instruktioner 

TIL 

HJEM 

BESKRIVELSE 

TideON-søgelygte kan udføre omnidirektionelle, multidimensionelle og langdistancebelysningsopgaver. De 
kan rotere 360 grader horisontalt og 60 grader vertikalt. Udstyret med fjernbetjening og multifunktionelle 
indstillinger for brugervenlighed, er disse søgelamper ideelle for søfarende til lokalisering af bøjer, fortøjnings-
punkter, kanalmarkører og mere. 
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FUNKTIONS 

⚫360 ° horisontal rotation 

⚫60 ° vertikal svej 

⚫2700 LM superklar LED-lyskilde 
⚫300-400 meters strålefane 

• IP65 vandtæthedsklasse 

SPECIFIKATIONER 

• Fjernbetjening og 15 ft / 4,6 m kabel inkluderet 

• ASA-materiale, korrosionsbestandigt og oxidationsbestandigt 

• Lang levetid 
• Nem installation 

INSTALLATIONSINSTRUKTIONER 

Montering af lys 

1. Søgelampen skal monteres på en flad og glat overflade for optimal brug. Hold lyset væk fra steder, hvor sejl, 
liner, ankre eller andre farer kan beskadige lyset. Der skal være adgang til undersiden af det valgte monte-
ringssted, og dette sted skal bores. Sørg for, at der ikke findes ledninger eller andre installationer, hvor skru-

erne sættes i. 

2. Det er bedst at montere lyset så langt fremme og så højt som muligt for at minimere blænding. 

3. Ved brug af den medfølgende monteringsskabelon til søgelampen bores tre monteringshuller samt ét cen-
tralt hul i midten af monteringsfladen til kabelgennemføring. Farve på betjeningshus 

Farvetemperatur Lyskil-
detype

Spænding Effekt Lysstyrke Vinkel 
(grader) 4. Placér venligst den cirkulære monteringspakning på bunden af lyset, idet du sikrer, at ledningsnettet føres

ud gennem midterhullet i pakningen. 
Hvid 

Hvidt 
lys 

Sort 
Kablet 

fjernbetjening 

Hvid 
Varmt 

lys 

Sort Op og ned 
60° rotation 

Venstre og højre 

Hvid Hvidt 
lys 

Sort 
Trådløs 

fjernbetjening 

Hvid Varmt 
lys 

Sort 

DIMENSIONER 
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5. Før ledningen fra lampens fod gennem centerhullet i monteringsfladen. Et tætningsmiddel kan påføres de 
forborede huller og omkring ledningsnettet, der passerer gennem monteringsfladen. 

6. Fastgør lampen på monteringsfladen med pilen på lampefoden pegende fremad. Juster de tre huller i lampe-
foden og monteringspakningen med de tre hjørnehuller, der er boret i monteringsfladen. 

7. Fastgør søgelampen forsvarligt med skruer. 

8. Tilslut søgelampen til kablet (medfølger). 
9. Ledningsforbindelser: Forbind den positive ledning (+) fra strømforsyningen (leveret af kunden) til den røde ledning og 

den negative ledning (-) til den sorte ledning. 

Montering af kabelbaseret fjernbetjening 

1. Vælg en placering til hovedbetjeningen nær styrepladsen, så betjeningen er lettilgængelig. 

2. Brug den medfølgende installationsbase til fjernbetjeningen, og bor 2 monteringshuller på mon-
teringsfladen. 

3. Fastgør basen med skruer. 

4. Fastgør fjernbetjeningen til basen. 

5. Tilslut søgelampen til fjernbetjeningens kabelforbindelse. 

6. Træk strømkabler (leveres af kunden) fra spændingskilden til styreenheden. 
7. Ledningsforbindelser: Tilslut den positive ledning (+) fra strømkablet (leveres af kunden) til den røde ledning, 

og den negative ledning (-) til den sorte ledning. 

Installationsbase skabelontegning 03,2mm -7,2mm 

19,9mm 

Type 1 dimensionstegning 
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